



平成 29 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社ながの東急百貨店
代表者名 取締役社長 楠 野 創
(コード：9829 東証 JASDAQ)
問合せ先 常務取締役 業務本部長
根 岸 健 一
(TEL 026-226-8181)

平成 30 年 1 月期第 1 四半期決算短信の提出及び過年度の決算短信等の訂正
並びに過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、本日、発表を延期しておりました平成 30 年 1 月期第 1 四半期決算短信を提出するとともに、過年度の決算短信等について訂正開示を行い、併せて過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成 29 年 5 月 22 日付「平成 30 年 1 月期第 1 四半期決算発表の延期のお知らせ」にて公表いたしましたとおり、当社元従業員による商品を不正に持ち出し転売するなどの行為が業績に及ぼす影響等について、当社と利害を有しない外部の専門家による第三者委員会を設置して調査を行ってまいりました。

本日、「第三者委員会の調査報告及び当社の対応について」にてお知らせいたしましたとおり、第三者委員会からの調査報告書の提出を受け、業績に及ぼす影響を確定いたしましたので、過年度決算の訂正を行うものであります。

なお、当該訂正に加え、平成 29 年 1 月期において重要性がないと判断し訂正を行わなかった販売手数料及び固定資産除却損についても、訂正を行っております。

2. 本日提出した四半期決算短信

平成 30 年 1 月期 第 1 四半期 (自 平成 29 年 2 月 1 日 至 平成 29 年 4 月 30 日)

3. 本日訂正した過年度の決算短信・四半期決算短信

(1) 決算短信 平成 29 年 1 月期 (自 平成 28 年 2 月 1 日 至 平成 29 年 1 月 31 日)

(2) 四半期決算短信

平成 29 年 1 月期第 3 四半期 (自 平成 28 年 2 月 1 日 至 平成 28 年 10 月 31 日)

4. 本日提出した過年度の四半期報告書の訂正報告書

第 59 期第 3 四半期 (自 平成 28 年 2 月 1 日 至 平成 28 年 10 月 31 日)

5. 6月14日付で提出する過年度の有価証券報告書の訂正報告書
有価証券報告書 第59期（自平成28年2月1日至平成29年1月31日）

6. 6月14日付で提出する四半期報告書
第60期第1四半期（自平成29年2月1日至平成29年4月30日）

7. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正による過年度の連結及び個別業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりです。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

(単位:千円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
平成 29 年 1 月期 第 3 四半期	売上高	14,445,200	14,414,837	△30,363
	営業利益	△43,584	△47,852	△4,268
	経常利益	△71,498	△75,766	△4,268
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△358,798	△372,356	△13,558
	純資産	2,936,295	2,922,737	△13,558
	総資産	14,038,011	14,024,453	△13,558
平成 29 年 1 月期 通期	売上高	19,750,941	19,715,052	△35,889
	営業利益	△69,916	△71,757	△1,841
	経常利益	△100,331	△102,172	△1,841
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△477,547	△495,582	△18,035
	純資産	2,829,713	2,811,678	△18,035
	総資産	13,712,872	13,706,881	△5,991

【個別財務諸表】

(単位:千円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
平成 29 年 1 月期 第 3 四半期	売上高	12,411,850	12,381,486	△30,363
	営業利益	△49,898	△54,166	△4,268
	経常利益	△74,643	△78,911	△4,268
	四半期純利益	△339,583	△353,141	△13,558
	純資産	3,029,040	3,015,481	△13,558
	総資産	12,143,587	12,130,029	△13,558
平成 29 年 1 月期 通期	売上高	16,983,105	16,947,216	△35,889
	営業利益	△75,912	△77,753	△1,841
	経常利益	△102,462	△104,302	△1,841
	当期純利益	△449,057	△467,092	△18,035
	純資産	2,921,665	2,903,630	△18,035
	総資産	11,762,386	11,756,395	△5,991